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Озброєння в Європі
подорожчало на 50%, -
Міноборони Естонії
20:45 16.05.2026 Сб

Що відбувається на ринку озброєнь?
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Глава Міноборони Естонії Ханно Певкур заявив, що в
Європі спостерігається зростання цін на оборонну
продукцію, які в деяких випадках за останні два роки
зросли більш ніж на 50%.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Трамп шантажував Європу зупинкою
поставок зброї для України, - FT

"Ціни зростають. Я постійно обговорюю це з директором з
озброєнь національного значення. Ми бачимо, що коли ми
купували щось два роки тому, а тепер хочемо збільшити обсяги
закупівлі того ж самого товару, ціна на деякі позиції зросла на
50-60%", - сказав міністр.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Естонія  Збройні сили України

Він пояснив, що зростання цін пов'язане з тим, що союзники по
НАТО нарощують військові витрати.

Bloomberg зазначає, що різке зростання цін на зброю та іншу
військову техніку ускладнює плани НАТО щодо витрат на
оборону, оскільки Європа перебуває під тиском необхідності
швидкого переозброєння.

Крім того, країні доводиться брати на себе основну частину
витрат на постачання України в умовах війни розпочатої
Росією, оскільки США переключають увагу на інші завдання.

Певкур описав ситуацію, що нагадує проблему "курки і яйця",
за якої країни бачать дефіцит пропозиції на ринку, але
європейська оборонна промисловість не готова збільшувати
інвестиції доти, доки уряди не підпишуть контракти.

Міністр наголосив, що Європа не має часу чекати до 2030 року,
щоб підвищити боєготовність збройних сил, оскільки
"найкращий час для провокацій з боку Росії на адресу НАТО"
може настати вже цього або наступного року.

"Якщо галузь не розуміє, що на ринку буде багато грошей, то
ви запізнилися", - сказав Певкур, додавши, що витрати повинні
залишатися на високому рівні протягом тривалого часу.

Посилення Європи

Нагадаємо, наприкінці квітня The Telegraph повідомило, що
уряд Британії розглядає плани зі створення "оборонного
банку", щоб переозброїти 10 північноєвропейських країн НАТО.

Також ми писали, що генсек НАТО Марк Рютте наступного
тижня зустрінеться з представниками провідних європейських
обігових компаній, щоб обговорити збільшення інвестицій та
обсягів виробництва.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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